

蛟河市政务服务局

全面推进“高效办成一件事”

本报讯 曹丹于佳明报道 为加快推进营商环境建设,提升政务服务水平,蛟河市政务服务局全面推进落实“高效办成一件事”相关工作,进一步推进线上线下相融合,提供全方位服务,夯实“高效办成一件事”基础。

服务中心开展了一系列便民惠民特色专栏,集中公开省市县各层级利企惠民政策41个。同时,蛟河市还结合地区企业所需,为企业打造《蛟河市利企惠民政策措施清单》,包含奖励激励、资金支持、减税降费等16类92条利企惠民政策要点。全力推进政策免申即享,积极组织全市各部门梳理完善免申即享任务清单

共计30余个服务事项,每个服务事项按照办理时限、申报要件、兑现内容等政策要素进行标准化梳理,录入全省免申即享智能服务平台,实现政策免申即享。 蛟河市在吉林地区率先开展政务事项向基层延伸,2023年向乡镇街延伸市级政务服务事项315项,包含老年证、农药经营许可证、林蛙养殖、残疾人证、上岗证、取水许可等。

建设,统筹推动政务服务中心内各部门自助服务设备向“一网通办”自助服务区整合,配备帮办代办人员,辅助企业群众网办操作。 蛟河市在吉林地区率先开展政务事项向基层延伸,2023年向乡镇街延伸市级政务服务事项315项,包含老年证、农药经营许可证、林蛙养殖、残疾人证、上岗证、取水许可等。

本报讯 陆泊羽报道 通化铁路公安处梅河口车站派出所认真落实上级公安机关部署要求,灵活调配警力,科学安排岗位,启动高等级勤务,确保辖区铁路运输安全平稳有序。

力投入,严厉打击违法违规行为,全力维护良好治安秩序。

在执勤中,民警通过警用小喇叭、站内广播等多种形式,在站内开展宣传提醒,提示旅客文明出

梅河口车站派出所

营造平安有序出行环境

梅河口车站派出所根据“五一”小长假期间客流增加的实际,实施动态用警、显性布警,提高面上见警率、管事率。加强对进出站口、安检口、候车室等重要部位的视频巡查和警

行,增强自我安全防范意识。同时,加强与车站客运部门的沟通联系,及时掌握客流动态变化情况,第一时间启动应急预案,切实做好客流高峰应对处置工作。



日前,延边边境管理支队双峰边境检查站开展专题警示教育。 晓博/摄

抚松边境管理大队

优化旺季“旅游警务”

白山边境管理支队抚松边境管理大队不断优化旺季“旅游警务”,以“警地融合”“警民融合”工作为指引,以创建平安景区为主线,以游客满意为目标,全力擦亮平安旅游金字招牌。

控、人员分流等工作,最大限度将警力部署到景区一线。及时调整景区勤务模式,组织景区20多名从业人员成立“景区义警”巡逻队,发挥“常态巡逻+视频巡查”作用,24小时对景区开展巡逻防控,全力做好秩序维护、交通疏导、巡逻防控、矛盾化解等工作。通过警力前置,提升游客见警率,确保警情快速处置。加强与抚松县文旅、市场监管、城市综合执法等部门联动,开展联合执法,严厉整治影响旅游市场健康发展的违法行为,全力守护景区和谐安宁。



(佟雪冬 张士鹏 王之路)

粗粮细作营养健康

敦化市义香村煎饼加工厂坐落于敦化市官地镇北村,张义秉承独家煎饼配方,经过调试,于2020年创建“义香村煎饼”。

当地优质粮食精心制作,独家配方,营养丰富,香软薄甜,入口即化。

义香村煎饼加工厂现有员工10多人,提供送货到家及产销一条龙服务,现有芝麻、大枣、花生、南瓜、火龙果、菠菜等8种煎饼种类,产品采用



本报讯 曲洪生 全广飞 报道

日前,农行长春分行春城正大支行柜员识破一起涉案金额高达20万元的电信诈骗事件,为群众挽回经济损失,并协助长春警方抓获3名犯罪嫌疑人。

去年以来,农行长春分行防范

农行长春分行 警银联动显成效

电信诈骗5起、金额35万元。这次警银联动防范电信诈骗是该行确保群众资金安全、守护好百姓钱袋子的又一经典案例。长春市公安局反诈中心对农行长春分行敏锐的反诈意识、有效的警银联动治理手段给予高度评价,并在全市金融系统通报表扬。

坚守岗位 倾心服务

抚松县东岗镇东岗边境派出所内勤民警韦经蓉坚守岗位15年,办理户籍业务几十万起,证件差错率为零、差评为零。

为最大限度便民利民,东岗边境派出所户籍室在非工作时间开通电话预约办理户口和身份证等延时服务,特别把“预约服务”作为开通“绿色通道”的一项重要手段,公开户籍民警的联系方式,确保群众能够及时并且在最短时间内办理户籍手续。自开展这项服务以来,每当韦经蓉在非工作时间接到群众咨询电话,她都克服困难赶到户籍



(海涛)

长白县农业农村局

专项整治农田沟渠285公里

本报讯 李玉龙 徐斌报道 为进一步夯实农田水利基础,提高灌溉效能,确保春耕生产顺利进行,长白县农业农村局组织开展“沟渠清理整治”专项行动。

此次专项行动以加强修缮维护沟渠,改善农田灌溉及耕作条件为重点,对全县各乡镇毛渠、斗渠、田沟、村沟进行全面排查。同时,对排查中发现的淤泥、杂草、枯枝落叶、杂物等垃圾及时清除淤积、修缮维护。通过排查达到沟相连、渠通畅、涝能排、旱能浇的整治目标。

截至目前,长白县已

完成285公里农田沟渠专项整治任务,有效保障了渠系畅通,极大地改善了“肠梗阻”问题,确保农田灌溉“生命线”和粮食丰收“血脉线”畅通无阻。

体验幸福味道

长白山食府隶属于吉林省宏利融资担保有限公司旗下,餐厅坐落于长春市经济技术开发区仙台大街8号,全季酒店一楼西侧,临近赛

德广场。 主营长白山有机私房菜,长白山有机绿色食材为主打,新派融合菜,极具简单奢华的装修风格,大中小包房6间,一包一景,食材考究,出品精致,服务热情周到,适合商务招待、三五好友小聚,由星级酒店名厨主理,秉承工匠精神,体验幸福味道。



始于烹饪 止于艺术 长白山食府 源于长白山味道

优质服务获赞誉



永吉县第二人民医院(永吉县岔路河镇中心卫生院)占地面积约7000平方米,建筑面积3680平方米,开放床位106张,为周边近15万

人口提供基本医疗和基本公共卫生服务。如今,该院已成为吉林大学第一临床医院集团医院。

永吉县第二人民医院院长、党支部书记裴大旭是永吉县劳动模范、永吉县十五届政协常委、全国侨联委员。在裴大旭的带领下,医院蓬勃发展。为推动“助力乡村振兴”活动,裴大旭积极开展各项工作。在脱贫攻坚“百日会战”和“健康进村”行动中,他精心策划,邀请专家前往岔路河镇马家村和敬老院开展义诊。他带领职工不断提升医疗服务质量,始终以

“上级安心、医院尽责、群众满意”为标准,受到群众赞誉。医院荣获首批国家满意乡镇卫生院、全国百佳乡镇卫生院等称号。(陶秀艳)



吉林农村报 广告刊登热线

0431-80563797